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®  Eltest debe ser contestado en la hoja de lectura dptica. Solo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
® [l test cs climinatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias ¥ respucstas correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija ¢l ¢jercicio.
®  (ada respuesta comecta: 1 punto. Respuesta incorrecta o en blanco: (0 puntos.

1.- ;Cual de los siguientes objetivos de la programacion es el 6.- La programacion a la defensiva:

mas prioritario? a) Aumenta la eficiencia del programa

a) Claridad b) Facilita el desarrollo ascendente

b) Correccion ¢) Corrige las sitnaciones de error

¢) Eficiencia d) Produce programas robustos

d) Portabilidad 7.- Cual de las siguientes estructuras NO ¢s equivalente a:
2.- lsél;sailguicmc fragmento de codigo en C+ muestra por do { Sentencias ! while (Condicion);
pantalla:

. . _ a} while (Condicion) { Sentencias }
intx=5;intz =2;inty; b) Sentencias; while (Condicion) { Sentencias}

xTz j + ¢) scguir=truc; while (scguir) { Sentencias;
yTXx ﬁ)Z; o e scguir=Condicion; }
printf("%ed%.2f%d", x, float(y), z); d) scguir=truc; while (scguir || Condicion) { Sentencias;
a) 8.2 seguir—=false;}
b) 8.002 8.- En C+, la sentencia struct:
c) 80.002 . . .
d) 800.02 a) Permite definir un csquema union
. o b) Soélo permite definir registros
3.- En la declaracion correcta en C+ del procedimiento: ¢) Sélo permite definir tipos abstractos de datos
void Procedimiento( TipoAlgo MiArgumento ) {...} d) Permite definir un registro o un tipo abstracto de datos
a) MiArgumento ¢s un argumento por valor o por 9.- Supongamos ¢l fragmento de codigo en C=:
referencia segiin ¢l tipo TipoAlgo ...
b) MiArgumento siempre ¢s un argumento por valor void Func_1(int & a, int & b) {
¢} MiArgumento siempre €s un argumento por a=4,
referencia b =Db*a;
d) MiArgumento s el tipo del argumento TipoAlgo }
4.- En la expresion aritmética a-4.2/b*c+d, la tercera b 5

operacion realizada es: ’
Func_1{b,b);

a) La division , , .
Después de la ejecucion de este fragmento:

b) La multiplicacion

¢) Lasuma a) bvalc 20
d) Larcsta b) bvalc 16
5.- La doble referencia se produce: c) bvales

d) bvale9

a) Cuando un mismo clemento sc utiliza con dos .
10.- En C+, el uso de la sentencia break:

nombres distintos

b) Cuando dos puntcros apuntan al mismo tipo de a) Es opcional ¢n los casos de un switch
elemento b) Es obligatoria en todos los casos de un switch
¢) Cuando se produce una redefinicién de elementos ¢) Se puede utilizar en cualquier punto de un programa
d) Cuando dos indices indexan el mismo elemento de una  d) Es obligatoria en la seleccion por defecto
formacion

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Realizar ¢cn C+ un tipo abstracto dc datos (TAD) para gestionar un conjunto dc pisos cn alquiler de hasta 10 pisos. La
informacion que se dispone de cada piso es el nombre de la persona que lo pone en alquiler, el teléfono, el precio y el
tamafio (pequefio, mediano, grandc). Las operacioncs a rcalizar son: 1.- Inscrtar un nucve piso c¢n alquiler. 2.- Devolver cl
subconjunto dc pisos cuyo precio sca inferior a un precio dado. 3.- Imprimir por pantalla los datos: nombre de la persona
que lo pone en alquiler, teléfono, precio y tamaiio, de todos los pisos en alquiler cxistentes.



